

Международная арт-акция «Сделаем мир счастливее вместе»

18.10.2013

24 октября, в международный день ООН, в Лондоне, артисты Московского театра «Грим Масса» проведут арт-акцию: прохожим будет предложено сделать бумажные «самолётики мира» и написать на них свои имена.

Продолжение арт-акции состоится уже в России. А в начале ноября эти бумажные «посланцы мира» будут запущены в небо в Москве!

Таким образом, с помощью небольших «шагов искусства», люди разных стран станут чуть ближе друг к другу!

Адрес страницы: <http://mol.cao.mos.ru/presscenter/news/detail/978588.html>

[Молодёжный общественный совет ЦАО](#)